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0011 Magyar Katolikus Egyház

Kedves Támogatónk!

Adóbevallásának elkészítésekor 2011-ben Önnek ismét lehe-
tősége nyílik arra, hogy adója 1%-ával egy közhasznú társa-
dalmi szervezetet támogasson.

A közhasznú Pannonhalmi Bencés Gimnázium Alapítvány 
számlájára a tavalyi 1%-os rendelkezésekből 6.642.591 Ft 
folyt be. Köszönjük!

Az Alapítvány idén is hálásan fogadja adója 1%-ának felaján-
lását, melynek felhasználásáról (illetve az 1%-os rendelkezés 
módjáról) a túloldalon tájékozódhat.



önadózó (számítógépes programmal vagy kézzel tölti ki adóbevallását), 
vagy az egyszerűsített adóbevallást választotta:
Töltse ki az adóbevallás D jelű lapját! A Pannonhalmi Bencés Gimnázium Alapítvány 
adószáma: 18535741-1-08. Az egyházi 1%-ról is itt rendelkezhet: a Magyar Katolikus 
Egyház technikai száma 0011. (Nem kell kisborítékot használnia, sem ezt a lapot, mert a 
rendelkező nyilatkozat az adóbevallás részét képezi.) 

munkáltatói adómegállapítást kért (a munkáltatója számol el az Ön adójával):
Tegye borítékba ezt a lapot! A borítékra írja rá adóazonosító jelét, majd zárja le a boríté-
kot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. Adja le a borítékot a munkahelyén minél hama-
rabb (legkésőbb május 10-ig)!

már beküldte az adóbevallását, és elfelejtett rendelkezni az 1%-ról:
Válassza le ezt a lapot a perforáció mentén, és tegye borítékba! A borítékra írja rá adó-
azonosító jelét, majd zárja le a borítékot, és írja alá a ragasztáson átnyúlóan. A borítékot 
postán vagy személyesen juttassa el valamely APEH irodához május 20-ig. Rendelkezése 
így, az adóbevallásától, illetve a munkáltatói adóelszámolástól függetlenül is érvényes.

 Ha Ön...

!

Alapítványunk a befolyó 1%-os felajánlásokat a Gimnázium alábbi célkitűzései-
nek támogatására használja fel:

♥	 a Gimnázium szociális ösztöndíjalapjának bővítése, közösségének továb-
bi gazdagítása olyan szociálisan rászoruló fiatalok támogatásával, akik pusztán sa-
ját erejükből vagy szüleik segítségével nem, vagy csak igen nagy nehézségek árán 
tudnának részt venni középiskolai tanulmányokban

♥	 a Gimnázium tanulmányi ösztöndíjalapjának fejlesztése, melynek célja a te-
hetség-gondozás, a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő és a gimnáziumunk 
közösségi életében is példamutató diákok támogatása

Tisztelettel kérjük, hogy személyi jövedelemadója első 1%-ával iskolánkat támo-
gassa! Felajánlását a Pannonhalmi Bencés Gimnázium és Kollégium tanárainak 
és diákjainak nevében hálásan köszönjük!
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